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Στις 25 Μαΐου 2011 στο Σικάγο υπό την Προεδρεία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αμερικής
Δημητρίου του Οικουμενικού Πατριαρχείου άρχισαν οι εργασίες της Δεύτερης Συνέλευσης των
κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων της Βόρειας και Κεντρικής Αμερικής.

Χαιρετίζοντας τη Συνέλευση ο κ. Δημήτριος έθεσε τα θέματα προς συζήτηση. Επίσης τόνισε
ιδιαίτερα το σημαντικό γεγονός της 24ης Μαΐου, δηλαδή το Συλλείτουργο των Ιεραρχών της
Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική και της Ρωσικής Υπερορίου Εκκλησίας, είδηση για το οποίο
καθώς ομολόγησε ο ίδιος δέθηκε με χαρά. «Αυτό ενδυναμώνει την ενότητα της Αγίας του Χριστού
Εκκλησίας στην Αμερικανική Ήπειρο, υπογράμμισε ο Ιεράρχης του Οικουμενικού Θρόνου. Με
χειροκροτήματα δέχθηκαν οι σύνεδροι την είδηση για το Συλλείτουργο.

Χαιρετισμό προς τους Αρχιερείς απεύθυνε ο συμπρόεδρος της Συνελεύσεως ο Διοικητής των
ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ Αρχιεπίσκοπος Ναρο-Φομίνσκ Ιουστινιανός, ο οποίος
μετέφερε τις ευχές του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσιών Κυρίλλου. Ο
Σεβασμιώτατος κ. Ιουστινιανός επεσήμανε την αποτελεσματικότητα του έργου της Συνελεύσεως
κατά τη μεσολαβούσα περίοδο από την πρώτη συνεδρία της ολομέλειας το Μάιο 2010. «Κυρίως
θέλω να επισημάνω το υψηλό επίπεδο της αλληλοκατανόησης που χαρακτηρίζει την ηγεσία της
συνελεύσεώς μας. Μπορώ να επιβεβαιώσω την παρουσία του πνεύματος της αδελφικής αγάπης
κρίνοντας από την εμπειρία των συναντήσεως και επαφών εργασίας με τον Πρόεδρο της
Συνελεύσεως Αρχιεπίσκοπο Δημήτριο και το συμπρόεδρο Μητροπολίτη Φίλιππο. Από την πλευρά
του αυτό δε μπορεί παρά να επηρεάσει θετικά τη συνεργασία των βοηθών μας. Σε σχέση με τα
παραπάνω οφείλω να τονίσω το άψογο έργο της Γραμματείας της Συνελεύσεως με επικεφαλής τον
Επίσκοπο Βασίλειο».

Σύμφωνα με τον κ. Ιουστινιανό υπάρχουν πολλές ελπίδες για την επιτυχή έκβαση του καθόλου
έργου της Συνελεύσεως που βασίζονται στις επιμέρους Επιτροπές της Συνελεύσεως, που μόλις
άρχισαν να λειτουργούν, και αυτό αφορά ειδικά την Επιτροπή για τον Περιφερειακό Σχεδιασμό, της
οποίας τυγχάνει μέλος ο ίδιος.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Ιουστινιανός υπογράμμισε τη σημασία της ορθόδοξης ενότητας στην
Αμερικανική Ήπειρο. «Είναι άκρως αναγκαία για μας, που κατοικούμε στο ετερόδοξο περιβάλλον,



τα ορατά σημάδια της ενότητας όπως τα Συλλείτουργα και διεκκλησιαστικές εκδηλώσεις εντελώς
διαφορετικού χαρακτήρα». Επίσης ο Ιεράρχης εξέφρασε την πεποίθηση για την ανάγκη της
συνεχίσεως «και μάλλον επιταχύνσεως του έργου για τη συγκρότηση της πλήρους βάσης
δεδομένων για τις κανονικές ορθόδοξες οντότητες στην περιοχή της Βόρειας και Κεντρικής
Αμερικής»

Ο Διοικητής των ενοριών του Πατριαρχείου Μόσχας στις ΗΠΑ προήδρευσε των εργασιών της
Συνελεύσεως τη δεύτερη ημέρα, στις 26 Μαΐου. Στην αρχή της συνεδρίας πραγματοποιήθηκαν
προσευχές στα Σλαβονικά, στα Αγγλικά και στα Ρουμανικά. Στη συνέχεια οι σύνεδροι συνέχισαν τη
συζήτηση των θεμάτων, που αφορούσαν στη ζωή και το έργο των επαρχιών των κανονικών
ορθοδόξων δικαιοδοσιών στην Αμερική.

Τέλος, οι εργασίες της Συνελεύσεως των κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων της Βόρειας και
Κεντρικής Αμερικής θα ολοκληρωθούν στις 27 Μαΐου.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/55574/
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